
 
 
 
 
 
 
 
 

VABILO K SODELOVANJU 
 
 

Spoštovani! 
 
Z namenom javne objave ter posvetovanja z javnostjo vas vabimo k oddaji pripomb in predlogov na predlog 
»Odloka o urejenosti naselij in krajine Občine Žirovnica«. 

Zaradi vključitve poglavja o uporabi javnih zelenih površin podaljšujemo rok za oddajo predlogov in pripomb, 
in sicer vaše pripombe in predloge lahko posredujete do 2. junija 2025 na e-naslov: obcina@zirovnica.si ali 
po pošti na naslov: Občina Žirovnica, Breznica 3, 4274 Žirovnica. 

Prijazno vabljeni! 

 

Razlogi za sprejem predpisa: 

Občine so leta 2022 s spremembo Zakona o urejanju prostora (ZUreP-3) (Ur.L.RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-
1O, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – ZIUOPZP, 23/24, 109/24 in 25/25 – odl. US) dobile zakonodajni okvir in 
priporočila, ki omogočajo sprejem Odloka o urejenosti naselij in krajine, s katerim se lahko bolj jasno predpiše 
obseg, vrsto in način urejanja površin in objektov z namenom izboljšanja splošnega stanja v prostoru.  
 
Predlog Odloka o urejenosti naselij in krajine Občine Žirovnica (v nadaljevanju »Odlok«) določa prostorske 
izvedbene pogoje za področje obveščanja in oglaševanja ter ureditev prostora in zunanjih površin objekta, 
kar prispeva k boljši kakovosti življenja in varovanju okolja.  
 
Namen Odloka za področje obveščanja in oglaševanja je določitev pogojev glede umeščanja, velikosti in 
oblikovanja posegov v prostor, da se ti izvajajo in vzdržujejo tako, da se ustvarja, ohranja in krepi kakovostne 
prepoznave značilnosti prostora in njegova identiteta ter prispeva k urejeni podobi kraja in prepreči vizualno 
onesnaženje.  
 
Na področju ureditve prostora in zunanjih površin se z Odlokom preprečuje neustrezno ravnanje z odpadki 
oziroma neuporabnimi predmeti in materiali, da se le ti ne odlagajo na mestih, ki temu niso namenjena. S 
tem se spodbuja odgovorno in estetsko ravnanje z javnimi in zasebnimi površinami, kar izboljšuje kvaliteto 
bivanja in podobo skupnosti. 
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